

ZÁPISNICA ZO ZASADNUTIA RADY ŠKOLY
pri ZŠ s MŠ s VJM, Vetrárska 7, 821 06 Bratislava

DÁTUM: 21. 05. 2019

PRÍTOMNÍ: podľa prezenčnej listiny

PROGRAM:

1. Otvorenie zasadnutia RŠ
2. Správa o hospodárení za rok 2018, Výročná správa RŠ za rok 2018
3. Výsledky 1. polroku
4. Plánované akcie v 2. polroku
5. Rôzne, pripomienky
6. Uznesenie a záver

PRIEBEH:

K bodu č.1

Zasadnutie Rady školy (RŠ) otvorila predsedníčka RŠ Marianna Španková, ktorá privítala prítomných ako aj nových členov RŠ delegovaných zriaďovateľom. S účinnosťou od 12.2.2019 Mestská časť Podunajské Biskupice delegovala nových zástupcov zriaďovateľa do RŠ ZŠ s MŠ s VJM Vetrárska 7, menovite- Izabellu Jégh, Ing. Olíviu Falanga Wurster, Ing. Ildikó Virágovú a Mgr. Evu Babovú.

K bodu č. 2

Správa o hospodárení za r. 2018 je súčasťou výročnej správy RŠ za rok 2018, vypracovaná pani Evou Hegedüsovou, ekonómkou-mzdárkou-personalistkou ZŠ.

K bodom č. 3-4

Správu o výsledkoch v 1. polroku a plánované akcie v 2. polroku školského roka 2018/2019 podali riaditeľka Mgr. M. Maurská a zástupkyňa riaditeľky Mgr. K. Bitterová:

Bolo naplánovaných a zrealizovaných viac ako **85 školských akcií** (ako napr. rodinné pikniky, návšteva rôznych výstav, účasť na pamätných dňoch, Noc výskumníkov, divadelné predstavenia, prednášky, exkurzie, interaktívne hry, vianočné trhy, koncerty, ples ZRPŠ, Deň otv. dverí, lyžiarsky výcvik, kladenie vencov, plavecký kurz, škola v prírode, zber papiera, letný tábor a pod.).

Škola sa uchádzala o nasledovné **projekty**:

Domestos - 270 €, *Prvá stavebná spor.* - 800 € (na nábytok, koberec, krabice, učebné pomôcky), *Volkswagen* - 100 € (Technika hrou), *Tipos* (hádzaná 1.-4. ročník, na bránky a lopty), *Športom za duševné zdravie* (pre 1.-9. ročník, na bránky a lopty), *Dobrý sused* - 2390 € (na ligu Floorball), *BVS* - 500 € (Naučme sa viac o vode), *Prvá stavebná spor.* - 500 € (pre škôlku, na pomôcky), *Prvá stavebná sporiteľňa* - 600 € (na lieky, knihy, pomôcky).

Celková suma získaná z projektov - **5160 €**

Výstavba multifunkčného ihriska pri ZŠ s MŠ s vyuč. jazykom maď. Alapiskola és Óvoda na podporu diverzifikácie a rozvoja športu - **38730 €**

Podané projekty, čaká sa na výsledok:

Podpora regionálnej a multikulturálnej výchovy žiakov patriacich k národnostným menšinám - 2100 Eur

Zdravie a bezpečnosť 1000 €

Ďalšia podpora:

Firma Lanxess (Bene Mónika) – učebné pomôcky v chémii, Hudák Dávid, PSS (knihy), firma Betzold (Lakatos Iza), Lenovo (nábytok), 2x laptop (Sipos Sámuel), rekonštrukcia toaliet (Szabó Ladislav), sponzorské dary na Súťaž vo fotografovaní (2x Csemadok, Koller, Jégh Izabella, Zelenina-ovocie Anita, Feri, Farkas Tibor), z vlastných zdrojov – rôzne pomôcky, vypínače, kľučky, atď pre MŠ, školskú družinu, kuchyňa, 2% z daní, Nadácia Bethlen Gábor (75 Eur/dieťa), Rákóczi Szövetség (pre prvákov 10 000Ft + školská taška a knihy), Fond solidárnosti.

Rodičia – nábytok, koberec do 1. triedy knihy, hračky, počítač, tlačiareň, tonery, farby, papier, tabule, lavice, stoly, príspevky na výlety.

Záujmové krúžky: študentský parlament, Aprócska Szóttés, Apró Szóttés, krúžok telocviku (Gyuresi), výtvarný, keramický, moderný tanec, spevácky zbor (Püspöki Csalogányok), krúžok konverzácie v slovenčine, Kisokosok Klubja, knižnica, mediálny krúžok, športový krúžok, hádzaná, matematický krúžok, tanečný krúžok, krúžok prírodných vied, krúžok angličtiny.

12 súťaží v recitovaní a v próze (v maď. jazyku)

5 súťaží v recitovaní, v próze, Ypsilon, Poznaj slovenskú reč (v slov. jazyku)

2 súťaže – olympiáda v angl. jazyku, Englishstar

4 súťaže v matematike

5 súťaží ohľadom životného prostredia

8 športových súťaží

2 súťaže v informatike

14 súťaží vo výtvarnej

Podrobný rozpis jednotlivých súťaží, ako aj umiestnení je v prílohe.

Propagovanie školy a školských aktivít v médiách:

Ma7.sk, parameter.sk, petofiprogram.hu, Rádio Pátria, M1- Kárpát Expressz, Kossuth Rádió, felvidek.ma, Új Szó, Első Kézből, Püspöki Újság.

Rekonštrukcie:

Zrekonštruovaná kuchyňa v MŠ, nová striedka nad vchod do školy, nový nábytok a koberec do 1. triedy, vymalovaná trieda pre školskú družinu, nákup nových neónov, nákup skriniek do MŠ, zrekonštruovaná prezlikačňa v telocvični,

Z podpory rodičov: toalety pre žiakov a učiteľov ZŠ a MŠ, stoličky, stoly, nábytok, koberec, pracovné zošity, učebnice, výlety, súťaže, didaktické pomôcky, online pracovný zošit na informatiku, didaktické pomôcky na informatiku, softver, na schodoch nálepky s dôležitými historickými udalosťami a vybrané slová,

Ďalšie plánované rekonštrukcie:

Pri vchode do školy bude nová dlažba, pred školou opravený sokel plotu, vymaľuje sa zborovňa budúci školský rok - strop telocvične sa vymaľuje, výmena svietidiel v MŠ.

Z podpory rodičov: nové stoly, stoličky do zborovne

Počet zapísaných žiakov do 1. ročníka je 11.

Testovanie 5 - priemerná úspešnosť školy oproti národnému priemeru: maďarský jazyk +21,9%, matematika +16,8%.

Testovanie 9 – priemerná úspešnosť školy oproti národnému priemeru: maďarský jazyk +5,6%, matematika -13,1%, slovenský jazyk +12,3%.

Výsledky deviatkov z prijímacích konaní na stredné školy zatiaľ nepoznáme.

Budúci školský rok žiaci 9. ročníka budú mať 2 disponibilné hodiny, ktoré využije škola na posilnenie predmetov chémie a fyziky. Škola chystá ďalšiu hodinu matematiky pre 9. ročník vo forme krúžku, ktorá by bola venovaná príprave žiakov na Testovanie 9/T9.

Nie je vyriešená právna subjektivita materskej škôlky na Komárovskej ulici. V škôlke by mali fungovať 2 triedy s vyuč. jaz. slovenským a 1 trieda s vyuč. jaz. maďarským. V apríli tohto roku prijala pani riaditeľka Maurská na základe pokynov z miestneho úradu žiadosti o prijatie detí aj do MŠ Komárovská (do 12 člennej triedy s vyuč. jaz. maď.). Táto trieda mala patriť pod ZŠ s MŠ s VJM, Vetvárska 7. Keďže nemôžu sídlieť dve elokované pracoviská v jednej budove, pravdepodobne MŠ na Komárovskej ulici bude mať vlastnú právnu subjektivitu. V tomto prípade ale nemá riaditeľka ZŠ s MŠ s VJM, Vetvárska 7 právo vydávať rozhodnutia o prijatí detí do tejto materskej školy, do ktorej podľa dodatočných informácií môžu nastúpiť deti iba s trvalým bydliskom v Pod. Biskupiach.

K bodu č. 5

- A. Gyűrösi vyslovila nespokojnosť rodičov, ako aj učiteľov ohľadom nového všeobecne záväzného nariadenia, ktorým sa určuje výška príspevku zákonného zástupcu dieťaťa a žiaka na čiastočnú úhradu nákladov v základných a materských školách:

Podľa návrhu:

- Mesačný príspevok zákonného zástupcu na čiastočnú úhradu výdavkov za pobyt dieťaťa v materskej škole navrhuje obec zvýšiť zo sumy 20,60 € na sumu 30 €.
- Mesačný príspevok zákonného zástupcu na režijné náklady v školskej jedálni MŠ a v ZŠ navrhuje obec zvýšiť mesačne paušálne na 10 €. Paušálny režijný poplatok bude účelovo viazaný na osobné náklady školských jedální, na prevádzku a obnovu inventáru a zariadenia v školských jedálňach.

Rodičia chápu potrebu a nevyhnutnosť zvyšovania príspevkov, sú ale za postupné zvyšovanie, keďže v niektorých rodinách môžu zvýšené výdavky pôsobiť značné finančné problémy.

- O. Falanga Wurster sa spýtala, či je nutné písať zápisnice z triednych schôdzí rodičov v slovenskom jazyku, keď celá schôdza prebieha v maďarskom jazyku. Riaditeľka odpovedala, že je to na rozhodnutí rodičov, aký jazyk použijú pri písaní zápisnice, ale musia s tým súhlasiť všetci rodičia, hlavne tí, ktorí neovládajú maďarský jazyk.

- M. Španková sa spýtala, či vedenie školy neuvažuje o zapojení sa do projektu *Fenomény sveta*. Tento projektový balík je určený pedagógom na druhom stupni základných škôl. Autori projektu uvádzajú, že *Fenomény sveta* sú medzipredmetové – ide o 5 tém, každá téma sa preberá z rôznych perspektív tak, aby sa žiaci učili v súvislostiach a kontexte. Projekt ukazuje žiakom svet v celistvosti a dopĺňa tým neúplný obraz, ktorý poskytujú jednotlivé špecializované predmety.

K bodu č. 6

Rada školy berie na vedomie:

1. Výročnú správu za r. 2018
2. Výsledky 1. polroku

Predsedička RŠ ukončila zasadnutie a prítomným za účasť poďakovala.